

SPECIFICATION SHEET

Club Teak Dining Pedestal Base

SKU: 2849



DESCRIPTION

The Club Teak Dining Pedestal Base is the perfect finishing piece for Summer Classics Club Teak 48" Round Tabletop. Made from marine-grade teak with mortise-and-tenon joinery, this sturdy base withstands outdoor elements for long-lasting enjoyment.

MAIN SPECIFICATIONS

ltem	Club Teak Dining Pedestal Base
SKU	2849
Material	Teak
Brand	Summer Classics
Dimensions	W32.5" x D32.5" x H29"
Product Collection	Club Teak

OTHER SPECIFICATIONS

Assembly Required

Yes

© Summer Classics

3140 Pelham Parkway Pelham, Alabama 35124, United States

CustomerCare@summerclassics.com